

反电信诈骗知识，积极防范电信诈骗，重点介绍了刷单返利、虚假投资理财、拉群送礼品、冒充公检法等常见诈骗类型，提醒群众在日常生活中注意保护个人隐私，切莫相信不劳而获和不义之财，发现疑似骗局的苗头，应立即止损，一旦发现被骗，及时报警。



此次活动的开展，让更多的群众认清了电信诈骗的危害性，围观群众纷纷赞扬法院提醒的及时，并表示将积极参与到防范电信诈骗活动中去，齐心协力，共同维护社会安定，保护财产安全。

(刑事审判团队 杨蕾)

【新春慰问】

我院春节前走访慰问退休老干部

在新春佳节来临之际，为切实把党的关心、关爱送到老干部身边，我院党组分别走访慰问我院多位退休老干部，向他们送去

新春的问候和祝福。



“最近身体怎么样？”“欢迎你们常回来看看！”慰问走访过程中，院领导详细询问了老干部们的身体健康状况和生活情况，向他们简要介绍了法院今年工作开展情况，认真倾听他们对法院工作的意见建议，并表示院党组一直非常关心和关注老干部们的生活，欢迎大家常回法院看看。

老干部们对党组的关心关怀表示感谢，对法院近年来各项工作取得的成绩表示祝贺。大家表示将会继续关注工作动态，离岗不离心、退休不褪色，继续发挥余热，为法院建设贡献力量。

（政治部 宋慧玲、汪涛）

【执行攻坚】

“没想到，你们法院大年三十都在上班啊！”

2023年1月21日，是除夕日，也是春节长假的第一天，在万家团圆庆新春、放松身心过大年之际，我院仍有一群人24小时坚守在执行一线，闻讯而动，迅速出击堵老赖，为兑现胜诉人的合法权益而不懈奋斗。

“你好，是三山法院吗？今天你们还上班吗？”一申请执行人打来电话询问。

“我们24小时都有人值班，什么情况？”执行110电话这头，执行法官张晓燕答复着。

“王某某回家过年了，你们帮我来找他要钱。”申请执行人回答道。

“没问题，现在人在哪里？不要打草惊蛇，我们马上到。”说话间，执行法官已经换好制服，召集执行干警、法警迅速集合上车驱车前往目的地。

或许是被被执行人王某某早有察觉，赶到其家中时，只有王某某母亲在家中忙碌着，经过再三解释，王某某母亲才打电话让王某某回来。

原来，申请执行人江某与被执行人王某某民间借贷纠纷一案，2013年经法院调解确认，王某某于2014年12月底前付清江某借款20000元，协议签订后，王某某分文未付，且玩起了失踪，一直找不到人。无奈，江某向法院申请强制执行，法院经过依法查控未发现其名下任何财产线索，也一直未找到人。过去的几年里，江某一直在找寻王某某。

“没想到，你们法院大年三十都在上班啊！”王某某被带回法院后，慌了神，四处打电话开始筹款，迫于执行的强大威慑力，王某某当场筹款给江某 8000 元，对于余款双方协商达成和解。至此，圆满完成此次出警任务。



虎年最后一天，我院执行干警又兑现了一份胜诉人权益。卯兔年将至，我院执行 110 仍会有警必接、接警必出，继续攻克人难找、财难查堡垒，打造执行工作新高地。

(执行局 张晓燕)

【续写新篇】

新春慰问鼓干劲 奋勇争先再出发

节后上班第一天，我院全体干警“收心归位”，迅速进入工作状态，以崭新的面貌和饱满的热情迅速投入到各项工作中，续写新年新篇章。



清晨7时许，我院执行干警接到执行110电话，声称找到了被执行人，执行干警第一时间记录信息并安排车辆前往，成功将被执行人堵在家中，短暂沟通未果后，强制带至法院，经承办人释法明理，告知要害关系，被执行人迫于压力，当场表示愿意履行欠款义务并签下协议。

上午9时许，院党组副书记、副院长周琴芳带领院党组成员到各庭室走访慰问，每来到一处，院党组成员都与干警们亲切交

谈，仔细询问大家的工作和生活状况，同时勉励大家再接再厉，新的一年再创佳绩。



院领导们的亲切关怀让干警们倍受鼓舞，大家纷纷表示，在新的一年里将会继续以饱满的工作热情、过硬的司法能力和务实的工作作风，推动法院工作再上新台阶。

(政治部 宋慧玲)

报：区党工委孙跃文书记、区党工委杨燕副书记、区人大工作委员会王晓主任、政协区工作委员会吴一文主席

送：省高院政治部、省高院研究室、省高院宣教处、市委政法委(《政法动态》)、市中院办公室、市中院研究室、市中院政治部、区党工委办公室、区党群工作部、区社会治理部、区管委会办公室、区检察院、各县区法院

发：本院正副院长、各部门、执法监督员

本期编校 宋慧玲

共印 20 份